



## **Александр Бастрыкин поручил руководителю ГСУ СК России по городу Москве проверить поведение следователя во внерабочее время**

Председатель СК России поручил руководителю Главного следственного управления по городу Москве организовать служебную проверку по факту неподобающего поведения одного из столичных следователей в нерабочее время в ходе инцидента с сотрудниками правопорядка.

В ходе проверки будут установлены все обстоятельства произошедшего, после чего действиям обеих сторон инцидента будет дана полная, объективная и принципиальная оценка как с точки зрения действующего законодательства, так и в части соблюдения норм этики и служебного поведения.

Официальный представитель СК РФ С.Петренко

14 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1188726>